



平成29年4月10日

各 位

会 社 名 サッポロホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 尾賀 真城  
コード番号 2501  
上場取引所 東証・札証  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 梅里 俊彦  
TEL03(5423)7407

(訂正) 「新株予約権に係る発行登録の取下げ及び新たな発行登録に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成29年3月30日付で開示いたしました「新株予約権に係る発行登録の取下げ及び新たな発行登録に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

2. 発行予定期間

2. 訂正内容

【訂正前】

2. 発行予定期間 : 発行登録の効力発生予定日(平成29年4月7日)から2年  
を経過する日(平成31年4月6日)まで

【訂正後】

2. 発行予定期間 : 発行登録の効力発生予定日(平成29年4月18日)から2年  
を経過する日(平成31年4月17日)まで

以 上